



武进区实验小学分校“武报小记者站”专题



贪玩的小水滴

□ 四(2)班 张邺

当你看见一滴小水滴在蹦跳时,请不要怀疑,那就是贪玩的小水滴。因为它待在家烦透了,天天在海里看鱼,真是烦死了。于是它趁别人不注意,逃了出去。小水滴就开始了它的旅行。

小水滴来到卫生间,发现一个人正在洗澡,小水滴觉得很有趣,于是跟同伴一起“从天而降”。“哇——”小水滴大喊道,“太刺激了!”

小水滴来到过滤器里,正好小水滴脏了,于是也跟着一起过滤。过滤完毕后,小水滴干干净净

的,一尘不染,和之前判若两人。

小水滴又来到了泳池,和同伴一起泡在泳池里,“不冷不热,刚刚好!”小水滴笑着说。

忽然,小水滴闻到了一股烟味。“啊!着火啦!”小水滴大喊道。就在它走投无路时,它的救星来了——大浪妈妈。大浪妈妈一下子就把大火扑灭了,小水滴也想当个能灭火的英雄。它开始不断地让自己变大,最后小水滴也变成了大浪,能够灭火了,成为人们心目中的英雄……

(指导老师:杨帆)

“省”爷

□ 六(1)班 都宣辰

什么是“省”爷?“省”就是节约、节省,“爷”就是我的爷爷,加起来就是我的节俭爷爷。瞧!他又在思考价格了。

“不行,太贵了,我不要了。”爷爷摇了摇头,毫不犹豫地开着电瓶车走了。刚回到家,爷爷就拿起手机。突然,他一拍大腿大喊:“哈!买一个轮胎只要22元,他那要50元呢!”没过几天,轮胎到了,爷爷捧着轮胎,拆下旧的,但新的问题迎面而来——轮胎怎么也塞不进去。我的脸涨得通红,咬紧了牙关,拼命地往下摁,但仍下不去。最终,我放弃了,倒在一旁摇摇手:“去叫维修师傅装吧!”爷爷抬起头,瞪了我一眼说:“去他那还要花钱,自己搞搞算了。”几个小时后,轮胎最终被塞了进去,我和爷爷却满头大汗,双手脏脏的。

你以为这就节俭了吗?不,我的爷爷买菜总会使出“砍、砍、砍”的绝招。

一天,我和爷爷去买菜,我的爷爷又开始节俭了。他拿着黄瓜,左看右看,似乎要把黄瓜看

透!随后,他眉头一紧,开口就喊:“这几根黄瓜顶多5元!”老板娘一愣,我也一愣,暗想:“爷爷开口就这么便宜啊!这些黄瓜个个五大三粗,如同一个个壮士一样,老板娘怎么会卖给他呢?”“最少10元,10元不能再少了!”老板娘指着黄瓜说。爷爷一看,便使出“苦肉计”:“走,去那一家地摊看看。”说着爷爷放下黄瓜,假模假样地走了几步。老板娘一下子心软了,喊:“可以,可以,5元就5元。”爷爷一听,便买下了黄瓜。紧接着一个个地摊老板接连被爷爷打败,我们满载而归。

更有一次,爷爷为了省钱,不买衣服,而用妈妈的旧衣服改新衣服。那天,天空雾蒙蒙的,光线十分暗,我拿着灯照在针孔上,爷爷视力大不如从前,手也不停地发抖,嘴角上的肌肉在发颤,终于线穿进了针孔里,把旧衣服改成了新衣服。

这就是我的爷爷,我愿称他为“省”爷,也让我学会做人要节俭。(指导老师:蒋颖)

我战胜了自己

□ 四(4)班 张欣泽

在我人生的路上,总有一些挫折,伴随着我前进。

上一次,要上台竞选班干部,我低着头,看着我的演讲稿,教室里顿时鸦雀无声,我多么渴望有人能带领一下。就在这时,一句话打破了这安静的教室气氛,“我来!”原来是我们班的学霸。只见她快步走向讲台,看起来早已有了充分的准备!她的声音格外响亮,有时还很幽默,好听的声音回荡在整个教室里,下面的同学都在使劲地拍手鼓掌,我是多么的羡慕啊!我真希望这波掌声能送给我!

轮到我了,我鼓起勇气,走上讲台,台下的同学们的眼睛像一双双锋利的剑插入我的心,顿时,我心里就像十五个吊桶打水——七上八下。一开始,我讲得干巴巴的,心里非常紧张,脸通红,心恨不得跳出胸膛来了。就在这时,看到了同学们对我期待的目光,我渐渐放松下来;再看看老师那很满意的眼神,我变得越来越自信。终于,我结束了演讲,台下的掌声再次响起,我战胜了自己!

是的,人总要面对一些困难,只有战胜自己,才能取得成功!(指导老师:黄影)

初见丁达尔光

□ 五(1)班 仇天辰

暑假晚上9时多,还是新疆的傍晚,我们的车奔驰在昭苏的公路上,车窗外成片的麦子、向日葵扶摇翻卷,金色的阳光铺满大地,远处成群的马儿在这金色地毯上或觅食或休憩或奔跑。

方才还晴空万里,不知从哪里飘来一大片云,黑压压地直奔而来,紧接着“噼里啪啦”,豆大的雨滴拍打在车窗上,这雨真是说下就下,牧民们带着马匹擦身而过。不知是云走得快还是我们的车速快,须臾间,雨也过了。

“看,那是什么?”车厢里爆出一阵惊呼,我顺着手指往外望去,只见左手边的远方,阳光透过云层,为云

朵勾勒出边,一束束光柱从天而降,瞬间万丈光芒,好像打开了一条时空隧道,大片的光柱直插地面。“快看快看!太美了!太美了!”车厢里顿时沸腾起来,同行的叔叔阿姨们纷纷拿起手机贴在玻璃窗上,赶紧记录下这奇妙的一刻,都恨不得砸开窗子扑向那片美景中去。

云层在变,光线在变,色彩在变,只见那些光柱从云层中倾泻而下,越聚越多,越聚越密,仿佛光瀑一般,接着金色的光柱变成了通红的一团连接着天和地,我紧紧注视着,生怕错过它的点滴变化,身在其中感觉自己也在变。我们完全被这治愈系美景吸引

了,用手机不停地按下快门,好像不管拍多少张都无法把眼睛看到的美好带走。

妈妈在旁边说道:“这是一种浪漫至极的物理现象,名为‘丁达尔效应’,国外也叫‘耶稣之光’,是一种因阳光散射形成的自然现象。刚下过雨,阳光从云层中穿过,我们便看到了光的形状。又加上我们在新疆这片广袤的土地上,这种神奇的自然现象更美、更壮观!”

“丁达尔效应……”我在心里默念着。光是触摸不到的,却又是眼睛能看到的,这是大自然赋予尘世最浪漫的存在。

(指导老师:庄伟娟)

变形记: 我是一只小猫咪

□ 六(2)班 邱薪睿

早上,我睁开双眼,发现我躺在一个纸盒子里,周围的物体变得大了一些——电视机对我而言竟有墙一样大,沙发也变得更大更宽广,就连茶几对我而言也长高了不少。再看看自己,全身都长满了毛,还拖着一条长尾巴,脸上还长了长长的胡须。难道我……这时,一只兔子扒着笼子大声招呼道:“猫大哥,早上好哇!”哦!原来我变成了一只猫了。

就这样,我开始了愉快又充满危险的猫生。

有只苍蝇落在一个花盆上,我想去抓,可一不小心,我踢倒了主人的那盆兰花。只听“咚”的一声响,花盆裂开了!里面的沙土“沙沙”地往外漏,仿佛在下雨。这时,只听主人大叫一声:“不好了!水管漏水了!”还没等我反应过来,主人突然出现在我眼前,他往四周望了望,又看看我,不禁训斥道:“好你个老六!看我怎么收拾你!”

说时迟那时快,我正要逃跑,主人却一下子捏住了我的颈皮,把我拎起来,丢进了小黑屋。

小黑屋里黑洞洞的,好在我的眼睛能在黑暗中看清楚。可是这个空间太小了,根本无法让我“跑酷”。我像热锅上的蚂蚁一样急得喵喵大叫,希望主人能放我出去。

有一天,我在屋子里散步,突然一个小男孩走过来,我还没反应过来,他就一把抓住我的尾巴,把我提了起来。我感觉我的尾巴被我的体重扯得特别疼,几乎都快断了!我“喵!喵!喵!”地大叫。可是小男孩以为我还不过瘾,把我吊得更高了,还摇晃着手,仿佛在给我“荡秋千”。

俗话说:狗急跳墙。猫急了也是要发飙的!我把身子一弓,对准他的手就是一口。

男孩吓了一跳,本能地松手。我刚要趁机逃跑,小男孩的反应更快,立马用脚踩住我的尾巴。

我实在忍无可忍了,转过身对着男孩的腿狠狠地咬了一口。“哎呀!”男孩抬起腿来,我趁机“咪溜”一下子就跑到房间床底下去了。

我总算安全了,因为小男孩对在床底下的我也只是无可奈何。我一边休息一边想,要是人们能爱护小动物,多和它们交朋友,不去伤害它们,该多好呀!

想着想着,我忽然感觉什么都记不清了,猛地睁开双眼,发现自己正躺在床上。我坐起身来,望见了可怜巴巴的小猫咪,哦……

(指导老师:朱美娟)

等待美好

□ 六(1)班 吴彦辰

暑假伊始,计划了好久的黄山之旅终于成行。

一大早,我们便来到山底下,此时缆车前已经排起了长长的队伍,放眼望去,不见尽头。队伍好像被胶粘住了似的,许久才往前蠕动一点儿,不时有人探出头张望。我两三分钟就看一次表,不停问爸爸:“还要多久啊!”天公仿佛也和我作对,下起了毛毛雨,我心中更多了几分烦恼,连回家的冲动都有了。最后终于上了缆车,已近晌午。我们来到观景台,只见脚下云卷云舒,一浪接一浪,似万马奔腾。

因为要看明天的日出,当晚我们住在山上,第二天天还没亮,我就被妈妈拽起来,迷迷糊糊来到山头。此刻,已经有不少人架好相机,等待日出。虽是夏日,但凌晨的山头还是有些凉,我跺着脚,驱散着身上的寒气。我希望太阳快点出来,到最后,我干脆蹲了下来,靠着栏杆打起了瞌睡。突然,一抹红霞爬了上来,不一会儿,橙色的光芒贯穿整个天空,金光璀璨,云彩被染得透红,一下子感觉所有的等待都值得了。

回去的路上突然想到一句话:“每一次等待,都是在为之后的美好作铺垫!”

真希望等待下一次不期而遇的美好。

(指导老师:蒋颖)

本版组稿:杨帆

